
9 月 4日（水）に令和元年度生徒会役員選

挙の告示（選挙管理委員長祝田遥香さん）が出され、

学年や学級での討議を経て役員選挙に立候補した生徒諸

君の立会演説会が 10 月 7 日（月）に行われ、即日

投票となりました。その間、地区新人大会や中間テス

ト等があり実質の選挙活動は 1週間程でした。連日、昇

降口前に立候補者と責任者の諸君が並び支持を訴える

「よろしく！お願いしま～すっ！」と大きな声が響き渡

りました。

立会演説会では、それぞれの責任者と立候補者が登壇

し、目指す生徒会の姿やその取り組み公約等を堂々と発

表してくれました。この取り組みや公約実現には生徒一

人一人の自覚と協力が不可欠であると強く感じるもので

した。

その後、各教室に戻り投票し、放課後の即日開票とな

りました。その結果、新生徒会役員は次の通りに決定し

ました。 ＜敬称略＞

【令和2年度金ケ崎中学校生徒会役員】

○生徒会長 小林 （2年）

○副会長 伊藤 （2年）

〃 鈴木 （2年）

○書 記 祝田 （1年）

〃 工藤 （1年）

○会 計 及川 （2年）

〃 高橋 （1年）

○生活専門委員長 藤原 （2年）

○学習専門委員長 佐々木 （2年）

○広報専門委員長 髙橋 （2年）

○図書専門委員長 有住 （2年）

○厚生専門委員長 垰崎 （2年）

○保体専門委員長 生形 （2年）

○合唱専門委員長 石川 （2年）

○応援団長 宮本 （2年）

○校外委員長 郷右近 （2年）

○部活動運営委員長 藤澤 （2年）

〃 菅原 （2年）

10 月 9 日（水）の全校朝会後に「認証式」を開催し、

当選した上記の新役員の諸君に「認証書」を手渡しまし

た。これからの一年間、金中生生徒会のリーダーとして

金中の伝統を堅持し、さらなる発展のために全校生徒と

の連携を深めて、導いてほしいものです。期待していま

す！！

学校保健委員会

10 月 7 日（月）の 18 時 30 分から本校図書室にて本年

度第1回学校保健委員会を開催しました。夕方のお忙し

い時間帯となりましたが、ＰＴＡ教養部の皆さん、各学

年ＰＴＡ役員さんそして地区ＰＴＡ代表の皆さんに参加

して頂きました。残念なことに学校医の先生方等は都合

が合わず欠席となりました。

本委員会では今年度の健康診断及び身体測定、そして

体力･運動能力調査の結果等を報告し、本校の生徒諸君の

健康状況等を確認し、今後の取り組みを推進するようお

願いしました。身体測定からは全国の標準とほぼ同等の

結果となっていること、肥満度 20％以上の生徒は前年度

より－３ポイントとなり減少傾向となっていること（1

学期初めの測定であり、1･2 年生はさらに減少している

ものと考える。3年生は？）が報告されました。また、

健康診断については昨年度と同様に「治療勧告」をもと

に受診を進めているが、完治の報告が少ない現状が示さ

れました。う歯を放置することや視力の低下にともなう

受診をしないこと等は、保護者の虐待行為に繋がるもの

と認識されてきています。聴力検査の結果、受診し難聴

の疑いを指摘され、イヤホン等での音楽試聴を制限され

たケースが報告されました。部活動の休養日や長期休業

を利用し、適切な受診及び治療を進めるようご協力お願

いします。さらに「早寝早起き朝ご飯」の取り組みは概

ね良い結果を示しています（生徒会保健委員会調査）。朝

ご飯を食べない生徒も昨年度より減少しています。情報

機器の使用についても、平日はできる限り控える傾向が

見られます。「自分でコントロールできることが大切で

す！！」と保健委員会「元気・やる気・健康ニュース②」

で呼びかけています。

本年度の「県体力・運動能力調査」の結果については

全国標準を 100 とし、100 を超える学年、種目が増加し

ています。特にも前年度課題となったシャトルランにお

いては 3年生が 102 を超える成果を示しました。体力作

りに年間を通して取り組んできた成果の一つと考えます。

この運動は何のために何を向上させるために取り組むの

か運動の意味が理解できたものと思います。

ＰＴＡ理事会

学校保健委員会に引き続き、19 時 10 分より本年度第

2回ＰＴＡ理事会を本校図書室で開催しました。

庶務報告においては、

○４月からの主な活動状況

○６月 22日（土）に実施した小学校区懇談会

○1学期末学校評価アンケート結果

を報告させて頂きました。

特にも小学校区懇談会は Let’s go to school day の

午後に授業参観を設定し開催しましたが、参加人数が思

うように増えない状況でした。主な PTA 活動においては

現在学級レクが各学級で順次開催されていることや今後

の活動日程等が確認されました。

協議においては、

①「選手派遣費」及び「生徒活動基金」の執行状況

②今後のＰＴＡ活動について

・次期役員選出について

・次回理事会に向けて

③女子制服の校章及び制服等について

④本校教育講演会への協力と参観依頼について

が話し合われました。

また、諸連絡においては、

◎町Ｐ連「教育講演会」への参加

◎朝夕の生徒送迎について をお願いしました。

特にも生徒送迎車両においては、安全確認が十分にな

されないままでの発進や登下校時の逆走がいまだに見ら

れることから、全校朝会において生徒諸君への指導を徹

底し、保護者や家族への周知徹底を図る様に強い要望が

寄せられました（10 月 9 日（水）の全校朝会にて指導済

み）。また、再度登下校時の送迎車についてのお願い文書

を配布いたしましたので、必ず確認していただくようお

願いします。保護者の方のみならず、祖父母等の送迎車

両を運転なさる方にも周知徹底していただくようお願い

します。

授業で勝負・先手必勝の挨拶・心を耕す読書

き ざ は し
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